
¿Qué piensa

la ciudadanía 
sobre ia y 
medioambiente?

Resultados del formulario impulsado por la 
Cátedra INDITEX-UDC en IA y Algoritmos Verdes.

+1.500 participantes



IMPACTANTE 
PARticipación 
joven

El 41% de las respuestas 
provinieron de personas

entre 18 y 24 años
Una generación altamente conectada con la 
tecnología… ¿y con la conciencia ambiental?



MUCHO USO,
POCA COMPRENSIÓN

Un 47% usa tecnologías

basadas en la IA sin saber 

realmente cómo funcionan
¿Estamos utilizando herramientas que no 

comprendemos del todo?



¿Quién cree 
saber más


de IA?

Los hombres afirmaron tener 
conocimientos altos en IA casi tres 

veces más que las mujeres
¿Esta brecha de género en la autopercepción 

técnica es real u otro ejemplo del famoso 
“Síndrome del Impostor”?



Si contamina...

Se cuestiona
La sostenibilidad no es un detalle: 
es un valor prioritario

Más del 50% estaría dispuesto a sacrificar un poco de 
rendimiento en los servicios de IA si eso supusiese un menor 
impacto ambiental



PROXIMAMENTE...
Estamos preparando un informe completo. 
¡Muy pronto en nuestra web!


